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Покрий нас 
 
 

Чесним Твоїм 
 
 

Покровом 
 
 

І ізбав нас від 
 
 

Усякого зла. 

 

3 березня 

3 Неділя Посту.  

Хрестопоклінна 

 

10 березня 

4 Неділя Посту.  

Літургія св. Василія 
Великого. 

 

 

            

 

http://pokrova-church.com/


3 березня -- Клим Людмила 
3 березня --  Олійовський Тарас 
5 березня -- Оксана Карпів 
7 березня -- Зорій Роман 
7 березня -- Надія Нагірнич 
7 березня -- Галина Дутка 
8 березня -- Галина Яніга 
8 березня -- Марта Мороз 
12 березня - Лозинська Наталя 

Пам’ятаймо  молитися за наших старших і хворих парафіян.  
 Бережанських Надію, Івана, Василину Марію і Мирона, Марію, Голубець Зенона і Мирославу, Дубчак Ліду, Захарій 

Арету, Ігора, Стефанію, Корнік Євгена, Кловер Катерину, Кріслату Марію, Кутного Богдана, Кмиць Марту, Мігелич 
Михайла, Луців Степана, , Палку Марію, Еmilie Woak 

МОЛИТВА ЗА ПЕРЕМОГУ НАД ВОРОГАМИ 
Господи Боже сил, Боже спасіння нашого, Боже, єдиний що твориш чудеса, зглянься у милості і щедротах на 
смирення рабів Твоїх і чоловіколюбно вислухай і помилуй нас. Ось бо вороги наші зібрались на нас, щоб погубити 
нас і зруйнувати святині наші. Тому ми грішні і недостойні в покаянні і з умиленням молимось Тобі: поможи нам, 

Боже, спасителю наш, і ізбави нас ради Імени Твого, щоб не сказали вороги наші «Бог покинув їх і нема Ізбавителя і 

Спасителя». Повстань на поміч нам і оберни нечестиве зухвальство їх на страх і втечу. Христолюбивому ж воїнству 
нашому подай у сильній відвазі і мужності погнати і наздогнати і в Імені Твоєму перемогти їх. Бо Ти єси Заступник і 
Переможець і Спасіння всім, хто на тебе уповає і Тобі славу возсилаємо Отцю, і Сину, і Святому Духові, нині і 
повсякчас і на віки віків. Амінь. 

Бажаємо Вам багато 
щасливих і Богом 

благословенних   років 
життя 

                        День Дата Час Інтенція Хто Жертвує 

3 Неділя Посту.  

Хрестопоклінна 

3 березня 7:40 ран. 
8:00 ран. 
9:00 ран. 
10:00 ран. 
12:15 дня 

Сповідь 
Сл. Божа за парафіян 

Молитва “Матерів в молитві” 
Сл. Божа за парафіян 

Біблійні навчання 
 

о-парох, о- сотрудн. 
 
 

Понеділок 
 

4 березня 6:30 веч. 
 

Ісусова молитва 
 

Матері в молитві 
 

 Вівторок 
 

5 березня  --  

Середа 
 

6 березня 7:00 веч. Сл. Божа Передосв. Дарів о-парох, о- сотрудн. 

 Четвер 
 

7 березня 7:00 веч. Сл. Божа Передосв. Дарів о-парох, о- сотрудн. 

 П’ятниця 
 
 

8 березня  --  
 

Субота 
 

9 березня 10:00 ран. 
 

Сорокоусти. Парастас. 
 

о-парох, о- сотрудн. 
 

 4 Неділя Посту.  

 

  

 

10 березня 7:40 ран. 
8:00 ран. 
10:00 ран. 
12:15 дня 

 
 

Сповідь 
Служба Божа за парафіян. 
Служба Божа за парафіян. 

Біблійні навчання 
 

о-парох, о-сотрудн. 
 
 
 

Вітаємо з Днем 
Народження! 

 



 

Велике прохання до всіх наших парафіян і прихожан взяти участь у проведенні 
рибних обідів в кожну п’ятницю , починаючи з 16 лютого по 22 березня . 
Організовуємо роботу у 2 зміни, строго дотримуючись правил безпеки.  .Парафія 
дуже потребує робочих рук особливо в першу зміну ! Просимо  допомоги . 

 

 

 

Сьогодні о 12 год.15 хв. ранку в нашій церкві - розважання над сторінками Святого Письма. 
Запрошуємо всіх для  пізнання Богом натхненої Книги . 

УВАГА! Продовжуємо виготовляти вареники в середу, починаючи з 4 год. вечора. 
Просимо всіх бажаючих, особливо  молодь, підтримати важливий парафіяльний проект. 

Сорокоусти– це Великопосне поминання наших рідних померлих.  Під час Великого 
посту у середу і четвер - Літургія Напередосвячених Дарів і заупокійна Служба Божа і 
парастас кожної суботи.  Просимо написати імена померлих з ваших родин на окремому 
листку, а також вказати хто жертвує.  Цей листок просимо вкласти в конверт і віддати 
пароху. Молімся за душі рідних і близьких, допомагаючи їм осягнути вічне життя у 
Бозі. 

Нагадуємо, що при нашій церкві відкрита християнська крамничка, де можна придбати 

гарні і цікаві казки та історії для дітей, а також крамничка отримала багато книжок на тему 
ПОСТУ для дорослих. Підходьте і цікавтесь, Ірина (Гаврилюк) вам радо все покаже  

Lock-In Retreat (LIR) великопосні реколекції для молоді — переважно підлітків середньої 

та старшої школи сьогодні проводяться в нашій церкві .  Головний доповідач цього року 
– о. Остап Микитчин (Філадельфійська Архиєпархія) і тема ЛІРу: «Дорога додому»;  

Програма складається з презентацій, спілкування, молитви, іспиту сумління, прийняття 
Святих Тайн Покаяння і Євхаристії, сесії «Питання-відповідь» та ігор.  

УВАГА! Сьогодні до нашої парафії завітають сестри -василіянки: протоігумен монастиря Свв. 
Кирила і Методія сестра Даниїла зі Львова і сестра Лукія Мурашко - героїня проєкту «Малі історії 
Великої війни» , яка вже два роки живе в Запоріжжі і відповідає за спільноту монастиря сестер чину 
святого Василія Великого (ЧСВВ). В цей проект входить розповідь як монастир відповідав на 
виклики перших місяців повномасштабної війни, надавав прихисток людям, чиї домівки були під 
обстрілами, допомагав українцям в окупації та підтримував військових . Запрошуємо на зустріч 
презентацію після другої Служби Божої. 

Запрошуємо дітей на уроки катехизації та участі у дитячому хорі кожної п’ятниці. Молодша група 
хору ( 5-8 років) має заняття о 5:30. Після хору для цих дітей є катехизація. Старша група хору ( 9-12 
років)  має заняття о 6:30. 

КАТЕХИЗАЦІЯ- 6:15 - ( діти 5-6 років) - пані Оксана Сенчина.   6:15 - ( діти 7-8 років) - пані Руслана 
Василишин. 5: 30 - ( діти 10-12 років) - отець Богдан   Насипаний 

Підготовка до 1 Св. Причастя - 5:30 - ( діти 8-9 років) - пані Анна Кукало. Перше Святе Причастя 
буде проведено 12 травня 2024 року в День Матері. 

 

НЕДІЛЯ, 10 БЕРЕЗНЯ, 2023 ГОД. 2:30 ДНЯ У залі при Катедральному соборі св. Володимира 5913 
State Road, Parma OH 44134 - ШЕВЧЕНКІВСЬКЕ СВЯТО. Детальніше - на окремій сторінці. 

 
 

Чергові Загальні Збори нашої парафії  відбудуться 10 березня 2024 року о 12 годині дня. 
Всім керівникам прицерковних організацій головам комісій прохання підготувати, 
надрукувати і помістити на дошці оголошень звіти за 2023 рік. Загальний фінансовий звіт 
подати на дошці оголошень за тиждень до зборів. Засідання членів номінаційної комісії  
 3 березня в 11 год. 30 хв.  

 



ХРЕСТОПОКЛІННА НЕДІЛЯ 

Святий Великий піст — це час особливого внутрішнього й зовнішнього вмертвіння і покути. Оскільки ця 
духовна боротьба триває довгий час, то звичайно буває так, що перші дні чи тижні посту ми практикуємо його 
ревно й мужньо, але відтак помалу фізично й душевно вичерпуємося, ослаблюємося і знеохочуємося. Свята 
Церква, знаючи про немічність і нестійкість людської природи, ставить посеред посту перед нашими очима 
надзвичайно могутню спонуку до витривалої духовної боротьби, якою є святий хрест. 

У третю неділю посту, у середпістя, свята Церква для збадьорення і підкріплення нашого духа наказує по-
особливому почитати святий Господній хрест. Звідси й назва цієї неділі — Хрестопоклонна.Святий хрест має 
пригадати безконечну Божу любов до нас, Христові страждання задля нас і наш обов'язок мужньо нести свій 
хрест щоденного життя. До всіх нас звертається Ісус Христос:"Коли хто хоче йти за мною, нехай себе 
зречеться, візьме щодня на себе хрест свій і йде за мною... Хто не несе хреста свого і не йде слідом за мною — не 
може бути моїм учнем" (Лк. 9, 23 і 14, 27). 

Духовне значення хрестопоклонної неділі 

Хрестопоклонна неділя пригадує нам сильну зброю, що її має кожний християнин у боротьбі з ворогами за своє 
спасення, тією зброєю є святий хрест. І якраз цієї неділі хрест виступає перед нами як знамено сили, знамено 
спасення та знамено перемоги і тріюмфу.Духовна наука на утрені цієї неділі — добре пояснює нам причини 
почитання святого хреста в Хрестопоклонну неділю. Тут читаємо таке:"Цієї неділі, третьої в пості, святкуємо 
почитання чесного й животворного хреста з наступної причини: 

Тому що 40-денним постом якось і ми розпинаємося, занапащені пристрастями стаємося огірчені, і знеможені, 
то ставиться перед нами чесний і животворний хрест, щоб він нас відсвіжив, покріпив, пригадав нам страсті 
Господа нашого Ісуса Христа та нас потішив... Подібно, як ті, що, відбуваючи довгу й тяжку дорогу, чуються 
змучені, і коли знайдуть дерево багате в тінисте листя, трохи там відпочивають і, наче відмолодившись, ідуть у 
дальшу путь, так і сьогодні, в часі посту й посеред прикрої дороги й подвигу, святі Отці посадили життєдайний 
хрест, щоб дав нам відпочинок і прохолоду та щоб нас, утомлених, зробив мужніми й легкими до дальшого 
труду... Або, коли надходить цар, то найперше несуть перед ним його знамена й берло, а відтак він сам 
приходить, тішиться і радіє, а з ним радіють його піддані, так і Господь наш Ісус Христос, який бажає показати 
нам свою перемогу над смертю і славне явління у дні Воскресення, посилає наперед своє берло, царське 
знамено — животворний хрест, що наповнює нас радістю і прохолодою та приготовляє нас, скільки це 
можливо, прийняти і самого Царя та славити світлого Переможця... Тому що хрест зветься деревом життя і є 
тим деревом, що було посаджене серед едемського раю. Святі Отці посадили хресне дерево посеред 40-ці, 
пригадуючи нам і про лакімство Адама, і про його зцілення цим деревом, бо, живлячись ним, уже більше не 
вмираємо, але ще дужче оживляємося... ". 

Дух богослуження хрестопоклонної неділі 

Богослуження цієї неділі майже нічого не говорять нам про хрест як символ терпіння, покути чи пониження, а 
радше величають святий хрест як символ радости, символ перемоги і тріюмфу, що завершує світле 
Воскресення. Основний гимн цієї неділі — пісня "Хресту Твоєму поклоняємось, Владико, і святеє Воскресення 
Твоє славимо". Звідки ця велична пісня? Її взято з молитви "Воскресеніє Христово видівши... " воскресної 
утрені Великодня. Цю молитву читають також на кожній недільній утрені. Вона дуже давня, бо її містить уже 
утреня Пасхи й недільна утреня IX сторіччя. Її мають і найдавніші богослужби атонських монастирів. У тій 
пасхальній, глибоко догматичній молитві з'являються якраз слова:"Хресту Твоєму... ". Митрополит Андрей 
Шептицький у своєму посланні "Про почитання святого хреста" каже:"Не можна яскравіше й величавіше 
представити суті почитання хреста, як це представлено у Хрестопоклонну неділю. Наш обряд завжди лучить 
це почитання з почитанням Воскресення:"Хресту Твоєму поклоняємось, Владико, і святеє Воскресення Твоє 
славимо". Це християнське поняття хреста. Поза ним християнин бачить славу воскресення і радости вічного 
блаженства". 

Стихири вечірні й утрені, канон, сідальні цієї неділі — це великий гимн слави на честь Господнього хреста. 
"Радуйся, життєдайний хресте, — співаємо на великій вечірні, — прегарний раю Церкви, дерево безсмертя, що 
дало нам насолоду вічної слави, і яким проганяються маси бісів, радуються ангельські хори і збори вірних 
празнують. Ти непереможна зброє, непорушна кріпосте, перемого царів, славо священиків, дозволь і нам 
осягнути Христові страсті й велику милість. Радуйся, життєдайний хресте, благочестя непереможна побідо, 
райська брамо, захороно вірних, Церкви забороло. Тобою тлінність знищилася і пропала, переможене царство 
смерти, і ми піднеслися від землі до неба. Ти зброя непереможна, бісів побіднику, славо мучеників, справжня 
окрасо преподобних, пристане спасення, даруй світові велику милість". 

І. Я. Луцик, "Житія святих, пам'ять яких Українська Греко-Католицька Церква кожного дня впродовж року 
поминає". Львів, Видавництво «Свічадо», 2013  

 



 

Тропар (г. 7): Розрушив Ти хрестом твоїм смерть,* отворив Ти розбійникові рай,* 
мироносицям плач перемінив єси,* і апостолам проповідати повелів єси,* що 
воскрес Ти, Христе Боже,* даючи світові велику милість. 

Тропар Хресту (г. 1): Спаси, Господи, людей Твоїх* і благослови насліддя Твоє,* 
перемоги благовірному народові на супротивників даруй* і хрестом Твоїм* 
охорони люд Твій. 

Слава, і нині: Кондак (г. 7): Вже полум’яне оружжя не охороняє врат єдемських,* 
на Нього бо прийшло преславне погашення – Древо хресне;* смерти жало і адову 
перемогу прогнано,* і став Ти, Спасе мій,* перед тими, що в аді, кличучи:* 
Увійдіть знову в рай. 

Замість Трисвятого: Хресту Твоєму поклоняємось, Владико, і святеє воскресіння 
Твоє славимо. 

Прокімен (г. 6): Спаси, Господи людей твоїх і благослови насліддя Твоє (Пс, 27,9). 

Стих: До Тебе, Господи, взиватиму, Боже мій, щоб не відвертався Ти мовчки від 
мене (Пс. 27,1). 

До Євреїв послання святого апостола Павла читáння. 

Євр. 311 зач.; 4, 14 - 5, 6 

Алилуя (г. 7): Благо є сповідуватися Господеві і співати імені Твоєму, 
Всевишній (Пс. 91,2). 

Стих: Сповіщати зарання милість твою і істину твою на всяку ніч (Пс. 91,3). 

Від Марка святого Євангелія читáння. 

Мр. 37 зач. 8, 34 - 9, 1. 
 

Замість Достойно, співаємо: 

Тобою радується, Благодатная, всяка твар, ангельський собор і чоловічеський рід, 
освященний храме і раю словесний, дівственна похвало, що із неї Бог воплотився і 
младенцем став – перед віками сущий Бог наш. Лоно бо Твоє престолом сотворив і 
утробу Твою просторішою небес учинив. Тобою радується, Благодатная, всяка 
твар, слава Тобі. 

Причасний: Знаменувалося на нас світло лиця Твого, Господи (Пс. 4,7).  

Алилуя, тричі. 

 


